

## 追 補

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『ロジスティクス・オペレーション3級』（第2版）の記述の一部について、状況の変化等により内容が変更されましたので、以下のように訂正させていただきます。

刷	頁	訂正箇所	変更前	変更後
初刷～ 第5刷	213	本文下から4～3行目	b. 発送・到着料（集配運賃）10km 以内 発送料21,030円 端数処理～	b. 発送・到着料（集配運賃）10km 以内 大阪貨物ターミナル（梅田再開発により大阪市から摂津市に大阪貨物ターミナルが移転したが、特例として大阪市内に発着する貨物ならびに大阪市内を通過するものについては、大阪市内に所在する駅に適用される料率とする） 発送料21,030円 端数処理～

※第2版初 刷：平成23年5月31日発行  
第2刷：平成24年5月31日発行  
第3刷：平成25年11月7日発行  
第4刷：平成27年7月31日発行  
第5刷：平成28年11月21日発行